

『23Kマスター 財政学』(KU22022)

訂正表

2023年3月24日現在

ページ	訂正箇所		訂正内容	掲載日
P. 8	円グラフ (一般会計歳出総額)	誤	防衛 <u>56,687</u> (5.0%)	2023/3/24
		正	防衛 <u>53,687</u> (5.0%)	
P. 32	11行目	誤	そのため <u>財政法5条</u> では、但書をもって…	2023/2/3
		正	そのため <u>同法5条</u> では、但書をもって…	
P. 36	下から5行目	誤	償還期限が10年程度のものをいう。 <u>発行額は最も多い。</u>	2023/3/24
		正	償還期限が10年程度のものをいう。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。